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	Mieszkowice, 01.12.2017 r.


Regulamin konkursu plastycznego pt. „Lasy Państwowe jako dobro narodowe”
Konkurs skierowany jest do uczniów, studentów, ekologów, leśników       i wszystkich osób, które w amatorski sposób zajmują się działalnością artystyczną oraz są wrażliwe na piękno przyrody.
TEMATYKA I CEL KONKURSU:
Celem konkursu jest promocja idei odpowiedzialnego leśnictwa, będącej kompromisem między gospodarką leśną, a ochroną przyrody.

Prace konkursowe powinny ujmować różne aspekty leśnictwa oraz przedstawiać las     w jak najszerszym kontekście.
ORGANIZATOR :
Organizatorem konkursu jest Nadleśnictwo Mieszkowice.

NAGRODA:
Nagrodą w konkursie jest umieszczenie zwycięskiej pracy laureata na stałej ekspozycji Nadleśnictwa Mieszkowice oraz zdjęcia pracy na stronie internetowej Nadleśnictwa Mieszkowice, dodatkowo zwycięzca otrzyma nagrodę rzeczową ufundowaną przez Nadleśnictwo Mieszkowice.

ZASADY KONKURSU:

1. 

Organizator powołuje jury konkursu w co najmniej trzyosobowym

składzie, którego zadaniem jest nadzór nad prawidłowym przebiegiem konkursu 

oraz wyłonienie zwycięzcy. 

2.

Uczestnik może zgłosić w konkursie nie więcej niż 1 pracę plastyczną, o wymiarach: 
210 x 297 mm (kartka papieru A4).
3. 
Prace plastyczne nadesłane na konkurs mogą być wykonane różną techniką plastyczną.
4.

Prace należy przesyłać na adres:
Nadleśnictwo Mieszkowice

ul. Moryńska 1

74-505 Mieszkowice

z dopiskiem: konkursu plastyczny pt. „Lasy Państwowe jako dobro narodowe”
5. 

Do prac plastycznych należy dołączyć wydrukowany, wypełniony i podpisany formularz zgłoszeniowy, który jest dostępny na stronie internetowej  http://www.mieszkowice.szczecin.lasy.gov.pl/.

6. 

15.12.2017 r. - termin nadsyłania prac. 
20-21.12.2017 r.  - wyłonienie zwycięzcy oraz umieszczenie wyników konkursu - informacja na stronie internetowej Nadleśnictwa Mieszkowice.
21-22.12.2017 r. - przesłanie do zwycięscy pocztą tradycyjną nagrody.
7. 
Organizator nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia,  zaginięcie przesyłek przesyłanych pocztą tradycyjną.
8. 
Organizator zastrzega sobie prawo odrzucenia pracy niezgodnej z tematem konkursu, czyli pracy plastycznej niezwiązanej z lasem.
9.  

Zgłoszenie pracy plastycznej do konkursu jest równoznaczne z oświadczeniem uczestnika, że przysługują mu do niej autorskie prawa osobiste i nieograniczone prawa majątkowe, jest uprawniony do rozpowszechniania wizerunku osób sportretowanych, a także przyjmuje na siebie odpowiedzialność wobec organizatora za wady prawne zgłoszonych prac plastycznych, w tym brak praw wymienionych powyżej.

10. 

Organizator zastrzega sobie prawo do odrzucenia pracy plastycznej, która nie spełnia wymagań technicznych regulaminu lub narusza prawo – w szczególności dotyczy to treści powszechnie uznawanych za wulgarne i obraźliwe.

11.

Materiały nadesłane na konkurs nie będą zwracane.

12.
Autor nagrodzonej pracy plastycznej bezwarunkowo zgadza się na bezpłatne, nieograniczone czasowo ani terytorialnie wykorzystanie go przez Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe, w tym organizatora, na następujących polach eksploatacji:
a) 

utrwalenie w części lub w całości i zwielokrotnienie plastyczne, fotograficzne, w formie zapisu cyfrowego, niezależne od standardu, systemu lub formatu;

b) wprowadzenie do pamięci komputera oraz przechowywanie zdjęć pracy plastycznej;

c) nagrywanie na urządzeniach służących do wielokrotnego odtwarzania za pomocą nośników obrazu, w tym powielanie, rozpowszechnianie i odtwarzanie zdjęć pracy plastycznej, a także innego ich używania zgodnie z postanowieniami regulaminu;

d) wprowadzenie do obrotu, rozpowszechnianie i dzierżawa, najem, użyczenie, elektroniczne udostępnienie na zamówienie egzemplarzy oraz ich kopii zdjęć pracy plastycznej oraz pracy plastycznej, nie wyłączając wykorzystania techniki multimedialnej, sieci Internet, sieci komórkowych i innych sieci tego rodzaju lub działających podobnie;

e) przekazywanie i emitowanie w audycjach w środkach masowego przekazu po 

utrwaleniu na nośnikach obrazu;

f) wykorzystanie do celów marketingowych i/lub promocji, w tym reklamy, sponsoringu, product placement, public relations, promocji sprzedaży organizatora;

g) inne przypadki rozpowszechniania zdjęć prac plastycznych oraz pracy plastycznej, w tym wyświetlanie zdjęć i ich utrwaleń;

h) dokonywanie opracowań zdjęć prac plastycznych, w tym prawo do obróbki komputerowej oraz wprowadzania zmian i modyfikacji zdjęć, w szczególności ze względu na wymogi techniczne związane z określonymi powyżej sposobami rozpowszechniania, jak również

wykorzystywania takich opracowań i zezwalania na wykorzystywanie opracowań.
17. 
Uczestnik zgadza się na posługiwanie się przez organizatora jego imieniem i nazwiskiem   w celach informacyjnych.

18.

Jury ma prawo do niewyłonienia Zwycięzcy w wypadku niskiego poziomu lub niewystarczającej ilości zgłoszonych prac. 

19.

Wynik konkursu będzie ogłoszony na stronie internetowej Nadleśnictwa Mieszkowice.
20.

Osobą odpowiedzialną za udzielanie informacji w sprawie konkursu jest: Olga Komorowska. Numery telefonów oraz adres e-mail podany jest na stronie http://www.mieszkowice.szczecin.lasy.gov.pl/.
21.

Regulamin konkursu dostępny jest w siedzibie organizatora oraz na stronie internetowej http://www.mieszkowice.szczecin.lasy.gov.pl/.

22.

Organizator zastrzega sobie prawo do ostatecznej interpretacji regulaminu.

26. Do zgłoszenia należy załączyć,  wypełniony i podpisany: Załącznik nr 1oraz Załącznik nr 2. 
Z braku nie dostarczenia bądź nie podpisania Załącznika nr 1 i Załącznika nr 2  uczestnik nie będzie dopuszczony do udziału w konkursie.
Sporządził:

Olga Komorowska
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PAGE  
1

Nadleśnictwo Mieszkowice, ul. Moryńska 1, 74-505 Mieszkowice


tel.: +48 91 43-12-645, fax: +48 91 41-45-084, e-mail: mieszkowice@szczecin.lasy.gov.pl



